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Для личного пользования! 

Копирование, в том числе размещение данного материала 

частично или полностью на любых интернет-ресурсах запрещено 

без согласия автора. 

 

Мой аккаунт в Инстаграм @pianolya 

Мой аккаунт в Telegram https://t.me/pianolya 

Наша группа совместного вязания носочков Socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Моя страничка на Бусти https://boosty.to/pianolya  

 

Перед тем, как вы приступите к вязанию изделия, внимательно 

прочитайте описание до конца! 

Носки вяжутся на круговых спицах от манжеты способом Magic Loop, в 

технике «ленивый жаккард». Но вы также можете вязать и на чулочных 

(обоюдоострых). 

При вязании на чулочных спицах: 

1я спица - 1я и 2я чулочные; 

2я спица - 3я и 4я чулочная. 

  

https://www.instagram.com/pianolya/
https://t.me/pianolya
https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
https://boosty.to/pianolya
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Особенности техники «ленивый жаккард»: 

✔ В полотне используются две нити контрастных цветов. Это может быть два 

разных однотона, однотон + пряжа секционного окрашивания или даже две 

секционки контрастирующих расцветок. 

✔ Вяжем всегда по два ряда одним цветом. При смене цвета, нити с изнанки 

перекручиваем! 

✔ Узор формируется за счёт снятых (не провязанных) петель контрастного 

цвета. Петельку просто подхватить правой спицей, нить за работой и переснять 

на правую спицу.  

✔ Вязать носочки в технике ленивый жаккард лучше спицами на 0,25-0,5 

размера больше привычных. Потому, что полотно немного стягивает за счёт 

вытянутых петель. А так же внимательно контролировать натяжение нитей в 

процессе вязания. 

 

Материалы и инструменты: 

- Пряжа носочная 400-420м/100гр), на носочки 37-38 размера со средним 

паголенком примерно 40-45гр основного цвета и 30-35гр контрастного. 

- Спицы, подходящие по размеру под вашу пряжу. 

- Спицы меньшего размера для вязания пяточки, мыска и резинки носочка. 

- Трикотажная игла для сшивания мыска и заправки кончиков нити. 

- Маркеры. 

- Ножницы. 

Размер: S (56), M (64), L (72) 

Образец: 

Настоятельно рекомендую связать образец узора, провести ВТО и вычислить 

вашу плотность, чтобы избежать промаха с непопаданием в плотность и 

дальнейших перевязов. 

Образец вязать по кругу, т.к. плотность может отличаться от поворотного 

вязания. 

Наша группа совместного вязания носочков Socks_s_love в Телеграмhttps://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
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Паголенок  

Наберите 56 (64, 72) петель основным цветом (ОЦ). Я рекомендую узелковый 

набор. Замкните в круг, следя за тем, чтобы петли не перекрутились. Разделите 

их пополам на 2 спицы по 28/32/36 петель для способа Magic loop, вешаем 

маркер начала ряда (МНР). 

Для манжеты вяжем 10-14 рядов резинкой 1*1 (1 лиц скрещенная, 1 

изнаночная)  

Далее провязать контрастным цветом (КЦ) 1 ряд лицевыми.  

Теперь переходим к вязанию  узора по схеме.  

!!! При смене цвета, нити перекручиваем на изнаночной стороне.  

Высота паголенка по желанию. Закончить 16м рядом. То есть, провязать его. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Схему читать снизу вверх, справа налево. 

На схеме отображены все ряды. 

 

 

 

 

   
основной цвет

контрастный цвет

снять петлю (нить за работой)

ОписаниеСимвол

лицевая петля

изнаночная петля
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3

2

1

8 7 6 5 4 3 2 1

https://t.me/help_knitting/44
https://t.me/help_knitting/44
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Так выглядит перекрут нитей при смене цвета на изнаночной стороне. 

 

ПЯТКА  

Стенка пятки 

Вяжем ОЦ поворотными рядами на 28 (32, 36) петлях 2й спицы.  

Повернуть вязание изнаночной стороной к себе.  

Установочный ряд: снять1 петлю, нить за работой, изнаночные до конца ряда.  

1ряд (лицевой): снять1, *лиц1, снять1* закончить изн1 

2ряд (изнаночный): снять1, изнаночными до конца ряда.  

 

Повторяем эти 2 ряда, чтобы было всего провязанных 34 ряда.  

 

Наша группа совместного вязания носочков Socks_s_love в Телеграмhttps://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
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Стенка пятки 

 

Поворот пятки:  

1ряд (лицевой): снять 1, лиц16 (18, 20), 2 вм лиц с наклоном влево, 1 лиц, 

повернуть.  

2ряд (изнаночный): снять1, изн7, 2 вм изн, изн1, повернуть.  

3ряд (лиц): снять1, лицевые до 1п перед разрывом, 2 вм лиц с наклоном влево 

(по 1 п с каждой стороны разрыва), лиц1, повернуть.  

4ряд (изн): снять1, изн до 1п разрыва, 2 вм изн (по 1 п с каждой стороны 

разрыва), изн1, повернуть.  

Повторять ряды 3 и 4 пока все петли не будут провязаны (закончить 

изнаночным рядом). На спицах должно остаться 18/20/22 петли 

 

Как вязать пятку способом Меджик луп, не переснимая ничего, показала в Фото 

и Видео 

 

КЛИН  

Продолжаем вязание: лицевыми по донышку пятки. Поднять и провязать из 

каждой кромочной 17 лицевых петель по стенке пятки, поднять 1п в разрыве 

между верхней и нижней частью носка. Поместить маркер начала ряда (МНР). 

https://t.me/+DDxDwmgbEz0xYjM0
https://youtu.be/cW--pyIsnJc
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Далее вяжем верх по узору, начиная с 1 го ряда схемы. Поднять и провязать 

петли аналогично со второй стороны стенки пятки лицевыми. И довязать 

лицевыми до мнр.  

 

Установочный ряд:1 Спица: верхнюю часть носочка вяжем по схеме. 2 Спица: 

изнаночными до конца ряда (до мнр). 

1 ряд: 1 Спица: верх по узору,  

2 Спица: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, лицевые до 

последних 3 петель перед мнр, 2 вместе лицевой, 1 лицевая. 

2 ряд: 1 Спица: верх по схеме,  

2 Спица: все петли изнаночные. 

Повторять эти два ряда, пока не останется на спицах всего 56 (64, 72) п. 

 

Клин подъема  

СТОПА  

Продолжаем вязать верхнюю часть по схеме, нижнюю часть как было 

установлено выше (чередуем лицевой и изнаночный ряды). Остановиться за 5 

см до желаемой длины стопы. Закончить изнаночным рядом.  

Наша группа совместного вязания носочков Socks_s_love в Телеграмhttps://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
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МЫСОК:  

Вяжем нитью ОЦ.  

1 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, лицевые до последних 2п на спице, 2 

вместе лицевой. Повторить на второй спице. 

2 ряд: изнаночные.  

 

Повторять эти два ряда, пока не останется по 8п на каждой спице (16 петель 

всего). Закончить изнаночным рядом. Сшить оставшиеся петли трикотажным 

швом или любым удобным способом. Обрежьте нить, оставив около 25 см, и 

спрячьте на изнаночной стороне. 

ВТО 

Замочите носочки минут на 15-30 в слегка теплой воде со специальным 

средством для шерсти или деликатной стирки. Затем прополощите, отожмите, 

не выкручивая, через махровое полотенце и оденьте на блокаторы.  

Если нет блокаторов, то расправьте носочки на ровной поверхности, придайте 

им нужную форму и дайте высохнуть. 

 

 

Ваши носочки готовы! 

Наша группа совместного вязания носочков Socks_s_love в Телеграмhttps://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
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Мне будет очень приятно, если вы будете публиковать ваши процессы и 

готовые работы в соцсетях с #хештег_pianolya и #sock_s_love и упоминанием 

меня Ольга Д @pianolya как автора. 

 

Если в процессе вязания данной модели у вас возникнут трудности, то вы 

всегда можете обратиться за помощью в нашу группу совместного вязания 

носочков в Телеграм https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

 

 

 

 

Мои носочки: 

Размер: 38-39 

Расход: ОЦ чёрный Opal uni 50 

гр 

КЦ Alise Artisan 798 30 гр 

Спицы: 2,25 

Набор: 72 п 

 

 

 

Пряжа Форза Солид 

131 (мята) 33 грамма 

125 (синий) 30 грамм 

Спицы 2.25 на резинку, пятку и 

мысок, 2.5 основное полотно 

Набор 64 п 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
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Пряжа: 

ОЦ (синий) Feza Ombre 2122 - 57г,  

КЦ (молочный) Gazzal uni colors 

3551 - 35 г. 

Спицы 2,25 мм - резинка, пятка, низ 

стопы, мысок; 2,75 мм - жаккард. 

Набор 72 петли. 

Размер 38 

 

 

 

 

 

Пряжа Alize Artisan белый 55 

меланж Alize superwash 7677. 

Спицы 2.25. 

Набор 64 петли,  

Размер 36-38.  

 

Данное описание предназначено только для личного 

использования! Копирование и распространение в интернете или 

печатных изданиях запрещено!! 


